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COMUNE DI BEURA CARDEZZA
Provincia del Verbano-Cusio-Ossola

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO  COMUNALE

 Delibera N. 26                                                                                            Adunanza del  27-07-2022

OGGETTO:  APPROVAZIONE MODIFICA DEL VIGENTE REGOLAMENTO PASCOLI
ED ELEZIONE NUOVA COMMISSIONE.
    

       L’anno  duemilaventidue        il giorno   ventisette            del  mese  di  luglio

       alle ore       21:00       presso la sede dell’Ente.     Convocato con l’osservanza delle modalità di legge si è

       riunito il Consiglio dell’Ente, in sessione Straordinaria di Prima convocazione.

       All’appello risultano:

MANGANO OSCAR P PINAGLIA LEILA P

 CARIGI DAVIDE
BACCHETTA FLORA

ROMEGGIO MASSIMO P ZANETTI ADRIANO P

P SOLARO SIMONE

ROSSI ANGELO P

P

ne risultano presenti n.  10 e assenti n.   1.

 Presiede il   SINDACO   Sig.     DAVIDE CARIGI    - il quale sottopone ai presenti la proposta di deliberazione di
cui all’oggetto.   Partecipa il Segretario dell’Ente Sig.  FERNANDA DR.SSA MUNDA    con le funzioni previste
dall’art. 97 del D. Lgs. 267/2000

P QUAGLIO ARIANNA



                                                          IL CONSIGLIO COMUNALE

Rilevata la necessità di dotarsi di una disciplina regolamentare per la corretta gestione dei
pascoli dei beni collettivi del Comune di Beura Cardezza per preservare le caratteristiche
produttive, ambientali, paesaggistiche e fruitive degli stessi e dell’intero territorio, con
deliberazione di CC n 9 del 30.04.2022 si era provveduto all’approvazione di un Regolamento
allo scopo;

Udita l’illustrazione del Sindaco, in particolare riguardo alla proposta di modificare l’articolo 6
comma 2 del Regolamento inserendo un inciso relativo alla composizione della commissione ivi
prevista nel caso in cui vi sia la sola compagine di maggioranza;

Ritenuto comunque in seduta odierna di procedere all’elezione della nuova Commissione
approvando contestualmente la modifica regolamentare;

Acquisito il parere tecnico favorevole espresso dal Responsabile di Servizio interessato ai sensi
dell’articolo 49 del TUEL;

si da’ luogo a due distinte votazioni, una per la modifica del Regolamento, una per la
designazione della  Commissione prevista dall’articolo 6 comma 2   del Regolamento

con la seguente votazione in forma palese per l’approvazione della modifica del Regolamento

presenti e votanti:10
favorevoli:10
astenuti:0
contrari:0

con la seguente votazione in forma palese per la nomina della Commissione prevista
dall’articolo 6 comma 2  del Regolamento

presenti e votanti:10
favorevoli:10
astenuti:0
contrari:0

DELIBERA

Di approvare la seguente integrazione all’articolo 6 comma 2 del Regolamento Comunale
Pascoli inserendo il seguente inciso:
“Nel caso in cui vi sia la sola compagine amministrativa di maggioranza la Commissione sarà
costituita dalla Giunta Comunale più due consiglieri per un totale di 5 membri”

Di eleggere quali rappresentanti consiliari in seno alla Commissione prevista dall’articolo 6
comma 2 del Regolamento i Consiglieri Oscar Mangano ( capogruppo ) e Simone Solaro.



Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to  DAVIDE CARIGI F.to  FERNANDA DR.SSA MUNDA

Ai sensi dell’ Art. 49 – 147 bis del Decreto Legislativo 267/2000 si esprime parere          Favorevole
di Regolarità Tecnica

DR.SSA MUNDA FERNANDA

REFERTO DI PUBBLICAZIONE
(art. 124 D.L.vo n. 267/2000)

N. 322 REG. PUBBL.
Certifico io sottoscritto Segretario Comunale che copia del presente verbale viene pubblicata il giorno
10-08-2022 all’Albo Pretorio come prescritto dall’art. 124.

Beura Cardezza 10-08-2022
SEGRETARIO COMUNALE

F.to  FERNANDA DR.SSA MUNDA

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’
(art. 134 D.L.vo n. 267/2000)

Si  certifica che la suestesa  deliberazione non soggetta al controllo preventivo di legittimita’, e’ stata
pubblicata nelle forme di legge all’albo Pretorio del Comune per il tempo prescritto, per cui la stessa e’
divenuta esecutiva ai sensi del 3° comma dell’art. 134 del Decreto Legislativo 18/08/2000 n. 267 .

             Il Segretario Comunale
Beura Cardezza_______________                                               _______________________________

DICHIARATA  IMMEDIATAMENTE ESEGUIBILE  AI SENSI DEL  4° COMMA DELL’ART. 134
DEL  DECRETO LEGISLATIVO 18/08/2000 N. 267.

             Il Segretario Comunale
Beura Cardezza_______________                                               _______________________________

Copia conforme all’originale, in carta libera ad uso amministrativo.

                                                                                                        Il Segretario Comunale
Beura Cardezza_______________                                               _______________________________


